1. Atvetan opBoywvio tpiywvo ABI' pe A =90° kat to peoco M tng BI.
H xaBet ot BI' oto onueio M teuver v r

AB oto A. Na amodeiete ot

A. 10 Tpiywvo BAT eival 1000keAeC. u

Av emumAgov 1oyvel: AA = AM, va amodegiete
OTL:

B. ta tpiyova AAT kan BAM eivat ioa.

I'. n TA eivar Siyotopog g ywviag AAM.

2. Xe o&uywvio tpiywvo ABT mpoekteivovue mn Siapeco AM (stpog to M)
Katd 100 Tunua MA.
Na amodeiete OTu:
a) Ta tpiyova ABM kon MI'A givat ioa.
B) Ta onueia A kat A 1oasmeyxovv. amo v mAevpa BT

3. Xe okaAnvo tpiywvo ABT ue AB<AT @pépvoupue ) diaueco AA kal Tnv
npoekteivovue katd Tunua AA=AE. Xt ovveyxela pepvovpue to tpog AH
Kal oTnVv Tpogktaon tov maipvovpe HZ=AH. Na amodeiete ot

1. ATB=BIZ

2. 1a tpiywva BAE kat AAT eivar ioa.

3. Av O 10 onpeio toung twv BE xan I'Z 1dte 0 BOT 1piywvo eival
1000KEAEC. (YTIIOAEIZEH: Acifte 011 £xel 60 ywvieg i0eQ)



